YHMEIQYEIY TPAMMIKHY. AATEBPAY
6 AIAAEEH
6.1 Opiopés: "Evac nivoae A Pploxeton oe Babpwth popor av xat pdévo ov

1. Kébe pn undevody ypapun mponyeitar Ghwv Twv undevixdy ypappdy, xot

2. 1o pdTo YN undevind atotyeio xdbe un undevoic ypapuhc tou Peloxeton apt-
GTEPOTEPN TOU TPOTOU Y1) UNSEVIXOY GTOLYEIOU SAWLY TWY YPOUUULOY TOU ETOVTAL.

6.2 Ioapddetypo: Mbvo o tpdtog and Toug To ©dtw Tivaxes etvan ae Babuwth pope:

25 -3 =2 -1 25 =3 =2 -1 2 5 -3 =2 -1
o0 0 13 0|, o0 0 13 9|, 00 6 4 2
00 0 0 =8 00 -3 -0 -1 00 -3 =2 -1

6.3 IMopatnenomn: 'Eyouue det 61t ot ypoppocoduvoules mvéxwy dev elvan tinote
&hho and v xwdixonoinoy e pebddou anohotgtic Gau oty YAdooo Ty TVEXWY.
Ytbyoc e pebddou anohotone Gaull eivar va 9époupe to ypapuxd abatnuo 77 ot
Bobuwth Lopeh xabide dnwe €youpe det auty emthbeton edxola.

Ané xotaoxevic e pebhddou amaroigprc Gaul mopatneet xavelc 6t péow avtic to
Yeopund ovotnua mévta €pyeton ot Babuwth popen. Kat’ avohoyia,

x&he mivooe etvon ypappotaodivapoc pe Pubpontd mivoo.

Arnd n ovlitnon oty tapdypawo 77 xo v nopathenoy 6.3 mpoxdntet

6.4 Ipétaon: "Evac tetpayovinde nivoxoc A € Moxn(R) eivon avtiotpédipoc av
2o HOVO oY ELVAL YPOULOLGOBUVOUOS e TOV TauToTxd I,,.

6.5 Optopés: Tdaén evic nivaa A wg npoc Tic ypappée etvar o aptbude mou exppdlet
0 TADOC TV PN UNdEVIXGOY Ypappdy otav autods Peploxetar oe Babuwth popey.

6.6 Iloapddetypo: Xto mo ndvw nopdderypo 6.2, o Pabudc Tou TpdTou Tivaxa kg Tpog
TS Ypuppéc elvan 3, tou dedtepou entong 3 yrott

2 5 -3 -2 -1\ [25 -3 —2 -1

00 0 13 9|%[o0oo0o -3 -0 —1],

00 -3 —0 —1 00 0 13 9
eved Tou Tpitou elvar 2 xaldc

2 5 -3 -2 -1\ (25 -3 —2 -1

00 6 4 2|00 6 4

00 —3 —2 —1 00 0 0 0

6.7 Hoapathenon: 'Evag nivoxac A eivar mbavéd va éyel mohhéc Pabpwtéc popyic, 7
TEEN TOU WOTOGO WE TPOS TLS YPUPMES elvor povada.



Yuvdudlovtac v mpdtaan 6.4 xouw tov optopd 6.5 £youue

6.8 Ilpétaom: 'Evac tetpayovinde nivoxoac A € Muxn(R) eivon avtiotpédipoc av
xo LOVo av 1) TEEY TOU WC TPOS TIC YPULMES elvat n.

6.9 AIEPEYNHYXH I''PAMMIKOY YYXTHMATOX

6.10 Egdtnuo: Apyixd 1o euxordtepo epdtnua: lléte éva olotnua oe fabuotr
popn Exet 1 dev Exet AUon»

6.11 IMopddeitypo: To guxordtepo mopddelypa, lOwS, TOU UTOPEL Vo OXEQTEL XAVELS
elvon auté Woe ypoppihc eélowaong

ar = b, émova = 0xou b # 0.
levindtepa, 1 povadind tepintwon ypappc ediowong ywple Ador etvat 1)

(6.11.1) Oy 4 Oxg + -+ 4 0z, = b £ 0.

"Evorg 1p0mog var XoTUoXEUACOUUE YY) ETMAUGIUO YRS CUCTHUA ELVAL VO GUUTERL-
APovpe 67 autd plo Touldytoto ypopuuixy eélowor e popehc 6.11.1, agod auth dev
£yet Moeig oVte 1o alotnua Oo £yet Moeig. Av emmhéov anonthooupe To aVOTHLL VoL
elvon oe Pabpwth popen tote, pa tétola edicworn propet var elvon pbévov 1) tekeutala
££loWaY TOU GUATARATOC.

6.12 Ilpbtaon: 'Evo ypoppind cvotnuo o fabpwty poper) €xet hoan av xot pévo av
1 teheutalo e€lowan Tou cuaThatoc xet han.

"Eva ypoppind oclotnua oe Bobuoti popey £yet Aon av xot pdévo av 1) Teleutoio
ellowor Tou gueThuatog dev elvar g popwhc 6.11.1.

Xenotponotdvtag toug optapolc 77, 6.5, éva ypaupuxd cvotnua ot Babuwth popoy
eyet Aom av ot pévo oy

{n 1één wc npoc Tig yYpoupéc Tou Tivaxa Tou cuaThuaToc) =
{n té4&n we npoc 1C Ypoppés ToU ENAUENUEVOL THVAXA TOU GUOTAUATOC }.

6.13 Ogiouds: 'Eva ypappuind clotnua Do Aéyetatl opoyevéc av ot uovo av Ghot ot
otabepol bpot twv e&lo®Baewy Tou GUUPETEYOUY 67 autd elvon pundevixol. Anhady, ov

elvat TS Hopgnc
a1+ aigre A+ - A+ arpzr, = 0
mp,1T1 + 202 + -+ Ly = 0
6.14 Ilopatnenon: 'Eva opoyevée adotnua €yet mévta Adoy, v undevixr. Autd

dtamiotdvetan eite dueca elte wg guvéneta e TpoTaong 6.12 xabide 1 téddn Tou Tivoxa
£VOC OPOYEVOUC GUATARATOC LooUTAL TIEVTH HE TNV TAEY TOU ETAUENUEVOL VXL



